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XíTI. évfolyam Szigetvár Í9Í2 augusztus hó 11. 32-ik szám

OMOGY
Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 korona — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
.— Egyes péld ny ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BARVÁRTH GYULA.

Szerkesztőségés kiadóhivatal :
Rékóczi-utoza 10 szám.

K íziratot vissza nem adunk. 
Nyíl.-tér garmond sora 40 fillér.

Bizalom lifcsrálás
Daczos Kupa vezér vármegyéje f. 

hó 5-én tartott inegyegyülésén meg­
tagadta önmagát és elárulta, hogy nincs 
helyes ítélőképessége, mert Somogy- 
vármegye közönsége nevében a mungó | 
töt vény hatósági bizottsági tagok bizal­
mat szavaztak Lukács László korínányá- ; 
nak és Tisza István grófnak. Tehát 
helyesli Tisza István törvénytiprásait 
és azt is hogy a népképviseletitek 
számos tagját a nép által emelt tanács­
kozási teremből karhatalommal kido­
batták.

Somogy népe elpirulhatott önmaga 
elölt, amikor a nu gyehá ián elhangzott 
a bizalmat bejelentő alázatos hangú 
ind Iván/, amelyet 171 szavazattal, 89 
ellenében szavazott n eg a minden 
hazafias érzés néhüli n.ungó csoport.

Mint tudjuk, már hetekkel ezelőtt 
erősen dolgozott a Márffy klikk és küldte 
szét a „Bizalmas“ jelzésű leveleket a 
törvényhatósági bizottsági tagoknak. 
Szóval úgy írásban, mint elő szóval, 
úgy az üléstermen kívül, mint benn,

működött a terror, a protekció és u 
hivatali presszió.

Szegény megfélemlített emberek 
adták le voksukat, koncért leselkedök 
és agyonijesztett törvényhatósági bizott­
sági tagok, mint aféle érzésnélküli 
bábuk szavaztak és szavaztak.

Hiába beszélt olt az ellenzék első 
szónoka Széchenyi Aladár gróf, hiába 
mondta el Szabó István képviselő a 
legutóbbi parlamenti eseményeket, hiába 
való volt Gaál Gaszton okos és érvek­
ben gazdag beszéde, hiába vaio volt 
a többi ellenzéki szónokoknak hazafias 
szellemtől áthatott beszéde, mert ha 
némileg hatással is lehetett egyes 
mungók lelkére, de azoknak meg el 
kellett nyomni a lelkiismeret szavát és 
szavazni kellett parancsszóra!

És ök szavaztak ! Ők támogatják 
a mindenkori halaimat, legyen az akár 
Schmerling akár Bach, vagy Haynau, 
nekik az mindegy, mert előttük fő az 

: önérdek és nem pedig a haza.
Mikor a nemzeti kormány volt 

! akkor verték a mellüket a híresek, 
hogy milyen nagy hazafiak ök. Akkor 
is átvecllettek most is és mindig.

Láthatjuk, tehát, hogy ma már 
nem illeti meg a vármegyét az a 
büszke szép cim, hogy : „az alkotmány 
védbástyája.“ Mert a történtek után 
mindenki tisztában van azzal, hogy a 
vármegye mai összeállításában nem 
más, mint egy hivatalos szervezet, mely 
a mindenkori kormánynak, tehát a 
végrehajtó hatalomnak exponense és 
bizalom-lifevánsa — semmi egyéb.

Ebből azonban tévedés volna azt 
következtetni, hogy ez a vélemény az 
egész vármegye közönségének véle­
ménye és hogy Somogyvármegye be­
csületes, hazafias közönsége helyeselné 
az elkövetett törvénysértést és feldi­
csérné, sőt magasztalná annak elköve­
tőjét. — Oh nem! Sőt ellenkezőleg! 
Mert a m így egy ülés ma már nem a 
lakóság akaratának képviselője. Tehát 
a parancs.- zóra szállított bizalom 0 fokon 
áll és a mungók ezen öntudatlan 
cselekedete nem számit és nem is 
egyéb, mint örök szégyenfoltja a hires 
megyegyü'.ésnek, amely meghazudtolta 
a nép akaratát.

Don Juan a ligetben.
Irta : 6\rai Korúéi.

Vasárnap volt, derűs, szép, meleg va­
sárnap. A Italai asszony nagy gonddal, las­
san öltözködött a tükör előtt. Hogyne hiszen 
ilyenkor Pesten mindenki kimegy a ligetbe. 
Urinép és cseled egyaránt szórakozást talál 
a zenés kioszkokban, a vurstliknál, a szin 
köröknél, a kocsikorzón és ogyébh látvá­
nyosságoknál. Az ember, Szederkény Tamás, 
közigazgatási hivata'uok, újságot olvasott és 
vált, mig felesége elkészül. Határozottan 
széji ember voil. Bí r meglátszott rajta, hogy 
polgári nevelésű ember, azonban ruganyos, 
nyúlánk alakja, kitünően ápolt bajusza 
nagyon is alkalmatos volt arra, bogy a 
könnyen hevülö női sziveket lángra lob- 
bantsu.

Szederkény nem is egy kalanddal di­
csekedhetett. Bár szép, fiatal, egyszerű fele­
sége volt és bár szerette is az asszonykát, 
a szép emberek önteltségével és elbizako­
dottságával volt tele és bizony mint házas 
ember som irtózott olyan kalandoktól, a 
melyeket talán java részt az asszonyok ér­
deklődésé erőszakolt reá. Szederkény a házas- 

' életet kényelmi dolognak tartotta, de egyéb­
ként függetlenségét megőrizte. Feleségét nem 

I kónyezte, nem becézgelto, csak egyszerűen 
: jól bánt vele, ami az asszonykát kissé 
I féltékenyé tette és bizony a házi zivatarok 

Szederki nyéknél elég gyako. iák voltak.
Most is, az asszony öltözkedóse köz­

ben, megtörtént az összekoccanás. Az asz- 
szony kérdett valamit férjétől, aki nagyon 

; bele volt mélyedve az újságba és nem vála­
szolt azonnal. Szó szót követett és a ven

végo az lett, hogy Szederkény fogta a ka­
lapját és elment hazulról, magára hagyva a 
készülődő asszc-.yt.

Az utcára érve már megbánta a hir­
telen fellőoanást. Ám visszamenni mégsem 
akart. Ezt tiltotta önérzete is. Gondolkodott. 
Aztán dacosan megindult a liget felé. Csak 
azért is nem megy haza. Ha az asszony 
annyira érzékeny és ilyen kis dologból ekora 
patáliát csinál, hát viselje a következményét. 
Elmegy egyedül a ligetbe és szórakozni fog. 
És egészen bizonyos, hogy kalandban is lesz 
része. Jól ismerie a pes i asszonyokat. Az-, 
tán útköz) sn megint más gondolatai voltak. 
Közönséges dolognak ta álla, hogy ö, akinek 
odahaza szerető kis hitvese van, valami fei- 
cicomázo , kalandravágyó hölgynek udvarol- 

j on egész délután. Nem, ezt nem teszi meg. 
Nem meg1, ugyaneetig haza, hadd tanuljon

Szülék figyelmébe!
Intézeti fehérnemű minden 
kivitelben elkészíttetik
Ugyanott jó házból való fiú tanulónak augusztus hóban felvétetik.
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A politikai helyzet.
Az Igazságügyminiszter javaslatai.

Budapest, augusztus 7.

fl 1 R K K.

1912 augusztus 11

hely Ferenc dr. igazságügy­
miniszter, aki most érkezett vissza 
nyaralásából, ír a nyilatkozott egy újság­
író előtt előterjesztendő javaslatai felöl. 
A miniszter a:z osztatlan közös lege­
lőkről (községi legelők), a bélyeg-tör­
vényről és a sajtótörvényről terjeszt 
be az ősszel javaslatokat.

Lukács László beszámolója.
Budapest, augusztus 8.

A politikai világ érdeklődése Lukács 
László miniszterelnök nagyenyedi be­
számolója felé fordul, melyet folyó hó 
15-én fog megtartani. A munkapárt 
elnöksége levehet küldött a párt összes 
tagjaihoz, hogy minél nagyobb szam­
bán kisérjék el a miniszterelnököt külön 
vonaton Nagyenyedre, ahol jól fognak 
mulatni.

Fogva marad Kovács Gyula.
Budapest, augusztus 9

Csak ma délután fél 1 órakor 
ült össze a vádtanács, mely másfél 
órai tanácskozás után, délután 2 órakor 
a következő végzést hozta : Az ügyész­
ség fölfolyamodásának a bn óság helyt 
ad, Kovács Gyulát nem helyezi szabad­
lábra, mert a törvényszéki orvosszak­
értők véleménye alapján a vizsgálóbíró 
nem, csak a bíróság menthet töl vala­
kik — Helyt adott a vádtanács az 
ügyészség ama kérelmének is, hogy az 
orvosszakértök szakvéleménye az igaz­
ságügyi orvosi tanáccsal megvizsgál­
tassák.

az asszony, de a nőket is békén fogja 
hagyni.

Darabig egykedvűen, fásultan sétált a 
ligetben. Végre betéri egy vendéglőbe, ahol 
cigányzene játszott. Minden asztal el volt 
foglalva. Csupa jókedvű, a vasárnapnak, 
meg u szórakozásnak örvendő emberek ülték 
körül az asztalokat. A nyári helyiségnek 
egészen elhagyatott részén egy asztalnál 
magányos leány ült. Sovány, beteges, szo­
morú arcú leány. Az asztalán egy pohár 
sör melegedett, ö meg fáradtan hallgatta a 
cigányok szomorú nótáit. Szederkény éhez 
az asztalhoz tartott, köszönt a leánynak 
és leült.

A leány pirulva fogadta a köszöntést. 
Valami olyasféle érzés ült lelkére, hogy íme, 
ez a szép ember, akit az egész kert meg­
bámul, közömbösen haladt el mindenki elölt 
és egyenesen az ö asztalához jött. És ez 
az érzés jóleshet) töltötte el. Nugynélia 
lopva felpillantott a féiliura és nagyon 
hálásan nézett reá. Szederkény is furcsa 
gondolatokat kergetett agyában. Vigye az 
ördög azokat a sokat ígérő, üres kalandokat. 
Ez egyszer elkerüli azokat 

(Folyt, kör.j

— A fősorozás nálunk az idén is 3 
napig tart és pedig f. hó 26-ikáu röggel 8 
órai kezdettel Szigetvár, S. Apáti, Drávátok, 
és K sdobszai körjegyzőségekhez tartozó 
állitáskötelosek kei ülnek a mérték alá. 27-én 
Görösgal, Szt. László, N. Lad és Teklafalu 
28-ikán Mozsgó, S. Há ságy és Gyöngyös- 
melléki jegyzöségr-khez tartozó soroztainak. 
Az I-sö korosztályba az 1891 a 11 ik kor­
osztályba 1890 és III-ik korosztályba az 1889 
évben születettek tartoznak.

— A szigetvári izr. hitközség a papi 
teendők végzésével további intézkedésig Le- 
bovits József mágocsi főrabbii bízta meg, 
ki I. bö 18-án Ö Felsége születésének év­
fordulóján szónoklatot tart a helybeli zsina­
góga ban.

— Halálozás. Részvéttel vettük a 
gyászhirl, hogy Kovács Gyula máv. hivatal­
nok, árupénz*áros élete 3(3 ik évében f. hó 
8-án este 9 órakor hosszas szenvedés után 
elhunyt. Temetése tegnap d. u. 5 órakor
volt nagy részvét mellett és a turbéki teme­
tőben helyezték örök nyugalomra. A boldo­
gult haláláról a Máv. Szigetvár állomá­
sának személyzete külön gyászjelentési 
adott ki.

Baleset a sporttelepen. Sajnálatos 
baleset történt a napokban a rózsáról i 
sporttelepen, mert Szíjártó Kálmán all. elemi 
iskolai tanító Jenő íia egy pádról oly 
szerencsétlenül esett le, hogy a halkarja 
eltöröli. A kórházban ápoljál;.

— Táncmulatság a Legényegyletben.
A helybeli Katii. Legényegylet f. hó 18-án j 

j sajat helyiségében műsoros táncmulatságot I 
rendez, a követke.ő programmal: „Uál előtt" : 
— monológ, irta: Vrabóly Armand előadja 
Göncy Bözsike k a. „Az egyetlen kabát“ 
vígjáték I. (elvonásban. Szereplők: Fuchs 
Ádám, Csordás Lajos, Kálmáncsy Gyula,

! Kasza< Antal, M auer Antal, Nemes Gyula 
egyleti ‘gok. 3 Kupiék. Éneklik; Kálmáu- 

i csy Gyula es Fuchs Adam. I,esz még szer*
I pentin, confetti < s világposta is. Az. élveze- 
I lesnek Ígérkező mulatságra felhívjuk már 
I elüle is a közön-ég figyelmét.

Verekedő korcsmaros. Vígan voltak 
a múlt vasáru ip a dravatamásii korcsmában 
a vendégek. Ekkor történt, hogy a mulatók 

I közül ifj. Kozma János véletlenül egy sörös 
poharat tmörl, u- az arát nyomban in eg is 
űzette. Azonban ennek dacára Oyőcsi Mar­
ion kőicsmáros Gyula íia Kozmát a földre 

I taszít«>lta és az . tyja pipaszárral, ő pedig 
kézzn ütlegelte a fizető vendéget akin súlyos 
sérülésekét ejtettek. Az ügy a büntető bíró­
ság elé került.

Megbüntetett gyümölcsárusod. Alig

— Halál fürdés közben Folyó hó 7-én 
délután ifjú Áspán • József kői lives segéd 
Barcson fürdés közben a Drávába fűlt. Holt­
testét sikerült kivonni a hullámokból.

— Veszedelmes játék. Cser József 18 
éves czipősz segéd, folyó hó (3 an rézgyuta­
csokat (kapszlikat) sütögetett el kalapácsosai.

Azonban az egyik elrobbanó gyutacs a 
hasába fúródott. Súlyos sérülésével a kór­
házba szállitolák.

— Meglopta a gazdáját. Antal József 
19 éves pincehelyi születésű csavargó szolga­
legény a múlt hó 31-én Dobor József kis- 
dobszai jómódú gazdához szegődött. — 
Azonban hamar ráunt a szolgálatra, mert 
már másnap délután gazdájától megszökött 
és magáaal vitte annak kabátját, mellényét 
és zsebóráját, mintegy 40 korona értékben. 
A tolvaj legényt köröztetik.

— Felülfizetések. A Dulosegyesülct 
közreműködésével a Réti-féle vendéglőben 
n műit vasárnap rendezett nyári mulatságon 
a dnhuda részére folülfizettek: Berkes Antal 
2 koiona, Farkas Samu, Hornunk Pál és 
Morgenslein Ignác 1 — 1 köre nát. Kiknek 
ezúton mond köszönetét az egyesület.

-- Tányerozás közben történt Kugler 
István dr ve tamási! vendéglőjében hogy az 
egvii. vendég ódáiul- te az asztalához Csonka 
Mihály cigányprímást és borral kínálta meg. 
Ez alatt a prímás a tányért melyben 4—5 
koiona lehetett egy másik asztalra telte. 
Mire visszaakert menni a bandához, hát na­
gyot nézett a szegény cigány, mert a pénz 
a tányérai együtt eltűnt. — Később aztán 
kiderült, hogy a lopást Németh József barcsi 
lakos követlo el, ki a ,,únzt olt nyomban 
elis inuHatta. Föl van jelentve.

— Megszűnt az ebzarlat. A 40 napra 
elrendelt ebzárlat 21 napi megfigyelés uhui 
I. bo 8-A.i föloldatott, mert ez. idő alatt 
semmi veszélyes vagy gyanús csel nem for­
dult elü.

I múlik el bél, hogy ne lenne följelentés özv. 
Fuchs Mérne helybeli gyüinclcsáiusnö ellen i 
közegészség es köztisztaság elleni kiháj o 
kért. A II pókban azonban nagyon i súlyos 
bűn! - r: ■ Ujlo la a szóig all I rós; i g Eucle'- 

! ’'ét, azért inert piszkos e.s zsíros papirosba 
mért ki gyümöiC ,, , 200 korona pónzbir-1 
Ságra, vagy 10 napi elzárásra ítélte. Azt 
hisszük hogy okulni log ezen n szomorú 
eseten és többe nem vél a köztisztaság 
ellen.

— Buzalopás a cséplesnel Nyomtató 
lónak nem szokták a száját bekötni. E/A a 
regi jo magyar közmondást a mai modern- 
világban, midőn már nem lóval nyomtatnak, 
hanem géppel csépelnek, oiyformán alkal­
mazói magára Tarnóczai Sándor 22 eves 
zadoii legény, ki Gergely István ottani gazda 
szérüskeri jelien a gépnél, mint elelő műkő 
dőlt, hogy most ú pótolja a lovai és miután 
nem eheti meg a búzát, mint a nyomtató 
ló, hat akkor azt a porciót Jellopja. így is 
történt! Meri inig a gazda a lovait itatta a 
kutnal, addig az etető Sáfrán Pál nevű 
barát a segélyével egy zsák (135 kgr.) huzat 
a szomszéd Biró István gazda kertjébe 
dobolt. Azonban rajtveszteitek, mert Gergely 
uram a lopási észrevette s rajuk szólóit, 
mire nevezetlek a gabonát vissza hozták a 
szőni zedb jl. A esendő: i kihallgatáskor lel­
tüket azzal azzal ismerték be, hogy a búzát 
este akartak elszállítani és eladni, hogy 
maguknak egy görbe napot csináljanak.
De nem sikerült.

— Dühös pók. Szerdán délbon Haragó 
András helybeli pékmester ittas állapotban 
lakóit megtámadta és Shlesinger Mórt bal* 
karjait egy baltával megvágta, A lármái a 
odaérkezőik Csonk les János és Horváth Jó 
zsel rendőrük n kik csak nagy nehezen tud­
tak megfékezni u dühöngő embert.
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— Kiugrott a robogó vonatból. Mint
|ü| unUnuU jelentik, Krause Sándor barcsi 
lnkos folyó hó 6-iícán éjjel antalpusztai 
bérletére utazott, a vonaton és elaludt. — 
Midőn felébredi, a vonat már elhagyta az 
állomást. A boldogtal; n ember pedig mintegy 
öntudatlan kinyitotta az ajtót és leugrott. 
Súlyos sérüléseivel a pécsi kórházba szállí­
tották.

_ Tolvaj csemete. A napokban történt
a közeli Hatvan községben, hogy Hegyi 
István 12 éves fiú Csikesz György korcs- 
máros udvarában játszadozott társaival ős 
egy őrizetlen pillanatban behatolt a lakásba, 
melynek záratlan szekrényéből egy 93 koronát 
tartalmazó erszényt ellopott. Az esetre 
véletlenül jöttek rá, mert pár nap múlva a; 
fiú egy összeragasztott 10 koronást akart i 
vállatni ugyanott, de a köre imáros fia meg­
ismerte és kérdőre vonta. A tolvaj csemete 
pár koronái költött csak cl cukorra és 
cigarettára, a többi pény megkerült. Szegény 
szülői azonban mitsi n tudtik az esetről és 
restclilí a dolgot. Bo ol a kólyölmok !

— Fejbevert b. ba. A szulimáni korcs­
mában történt a mu t vasárnap este, hogy 
Csapó Józsefné ott; ni szülésznőnek kissé 
jobban eljárt a szí ja és bizonyos magzat­
elhajlási dolgokkal sértegette Eothveiler József 
nejét, aki azonban nem lévén ott. helyette 
a térje vette löl a harco a bábával, kit 
a sértésekért felelőségre voi les botjával úgy 
verte fejbe, hogy a bot cl is törött. Az 
esetből egy bonyodalmas por lesz bizonyos 
dolgokért s valószínűleg mindkettőt megbün­
tetik. — Az esetből az a tanulság, hogy ne 
menj bába a korcsmábaI

Gyermekek bélhurulja és az ellene 
való védekezés Kin ritö statisztika hiteles 
adatai szerint, az elt igyermek óv halálozásai­
nak GO—7Ü°/o-a az emésztő szervek megbete­
gedéseire esik. Hogy ezek a megbetegedosek 
a hibás táplálkozásból erednek : nem szorul 
bizonyításra. A nyári forróság, a máskor 
sem megbízható lejben ilyenkor nyüzsgő 
baktériumok, az álla uk okozott vegyi bom­
lása a tejnek, alig észrevehető indispositiú 
az orvosoktól találóan gyeinek kolerának 
bélyegzett betegség. De azért adjunk tejtáp- 
1 álé kot a gyermeki! k. csak hogy olyat, 
amelyik nem bomlik a melynek állandó 
összetételét sem hői eórsék, sem helyi viszo­
nyok megváltoztatni nem képesek, az alpesi 
tejből készült, absolut csiramentes, absolut 
tápláló becsi! és soha sem bomló Nesllé- 
lisztol. Dr. M. E.

— Milyen idő v írható ? A meteorológiai 
intézet jelentése szerint váb.ozóan felhős idő 
várható némi hösülyodéssel és a csapadék­
nak nyugaton vak' csökkenésével. Déli 
hőmérséklet: 19'07 C.

— Léghajó volt látható tegnap délelőtt 
10 órakor Szigetvártól déli irányban. A ma­
gasban lebegő léghajónak sok bámul ója 
akadt s egész csoportok verődtek össze az 
utcákon s találgatták, hogy miféle léghajó 
milyen messze lehet és hol fog leszállni ? 
Mint értesülünk a katonai léghajó, melyben 
egy főhadnagy és két hadnagy volt, tegnap 
éjjel 12 órakor indult Wienorneustadtból és 
ma d. e. 11 óra tájban Hóból és Szentegál 
Közti mezőn szállt le. A léghajót kocsin a 
szigetvári v isutállomásra szállították.

— A suhanó merénylete. Folyó hó G-án 
Lakatos Mihályné helybeli lakos a gondozá­
sára bízott Demeter Etel nevű 8 éves leány­
kával a sióparti kis erdőbe ment farkasalma 
levelet szedni. Miután a viz nagy volt és a 
leányka nem tudottvolna átgázolni 'a pata­
kon, őt az asszony a parton hagyta és 
egyedül ment be az erdőbe. Ez idő alatt 
odatévedt valami Peer Antal nevű suhanó 
és a kisleányon erkölcstelen merényletet 
akart elkövetni. Szerencsére a leányka sikol­
tásait meghallotta Lakatosné és védelmére 
sietett Mire odaért, addig Peer meglépett. 
Kihalgatiisalcor pedig tettét tagadta.

— Figyelam a visszavmdorlókra! Az 
Amerikából visszavándoriók száma most igen 
tekintélyes. A múlt hónapban csak Oder- 
bergen át több mint tizenkétezren térlek 
vissza Ausztriu-Magyarországbu. Kívánatos 
volna, hogy ezekre a visszatérőkre fokozot­
tabb figyelmet fordítanának, hogy állandóan 
Kimaradhassanak hazájukban és ne legyenek 
kénytelenek nehány év múlva újból munkát 
vállalni Amerikában.

Pusztító viharok.
Zivatar, — orkán, villámcsapás, tűz.

Óriási pusztító viharok hírét közük 
velünk tudósítóink :

Folyó hó 5-én éjjel 11 óra után való­
ságos 1stenitéleti idő volt Drávatamásiban. 
A roppant égi ha ború alkalmával a villám a 
kéményen át becsapott Kostyák Vendel 
házába s u kürtön át a kályhába onnét 
szerte szél cikázott. Több helyen a falat is 
kivágta és az ajtó nyíláson az udvarra sis­
tergőit és okozott rombolást. Valóságos 
csoda, számba ment, hogy a szobában 
fekvőknek az ijedtségen kívül semmi bajuk 
sem történt. A vihar óriási pusztítást vitt 
végbe.

Ugyancsak néinetladi tudósítónk is 
I roppant vihar dulását jelenti Lad es vidé- 
' kéről, amely szintén 5-én éjjel volt. Irtózatos 
dörgések közt a villára itt is több helyen 
lecsapott. Patosfa községben este 10 órakor 
ifj Zsunics Illés pajtáját gyújtotta föl a villám. 
Az égő pajtából a tűz átcsapott az istállóba,

melyben 2 ló és 3 borjú a tűz martalékául 
esett. A messze elvilágkó tűzhöz Bauer 
János alpar. nesnokkal csakhamar kivonult a 
néinetladi i nk. tűzoltóság is, amely nagy 
buzgósággal fogott az ol áshoz, azonban a 
nagy vízhiány miatt csak hajnali 4 órakor 
sikerült a iűzet lokalizálni Az állatokon kívül 
még sok t rkarmány és gazdasági eszköz 
égett. A ká ■ közel 2000 korona, melyből a 
tetőzet biztosítás révén csekély összeg térül 
meg.

A környékbeli lakosság még most is 
borzalommal emlegeti és gondol a szörnyű 
éjszakára.

Ipar.
-- A pécsi állami vas és fémipari

szakiskola. Örömmel kell tudomásul vennünk, 
mindazt ami a hazai iparunk fejlődésének 
ét igy gazd is ági megerősödésünk előmozdí­
tására szolgál. Ennek nagy akadálya az a 
nagy hiány, amely kellő szakképzetséggel 
biró inieligi ns ipari munkásokban mutatko­
zik. Egy ily hiány megszüntetését célozza a 
Kereskedelemügyi Minister, aki f. év szep­
tember haviban Pécsett állami vas- és fém­
ipari szakis colát állít fel. Ennek célja hogy 
rendszeres mühelyi gyakorlat tanításával, 
szakszerű elméleti és rajzoktatással oly gya­
korlatilag ér elméletileg képzett iparossegó- 
deket neveljen, akik mesterségüket korsze­
rűen művelni ős tovább 1 éleszteni is tudjak. 
— A szaki ,kola 4 évfolyamos egyenként 11 

havi, szeptembertől julius végéig tartó tanu­
lási idővel. A 4-ik évfolyam végeztével a 
tanulók let, tt vizsgájuk alapján, „végbizo­
nyítványt“ Kapnak amely munkakönyv vál­
tására és 2 évi segéd! működés után a gép 
épületet,- niülakatos,- és kovács ipar önnáló 
üzésóre jogosít. A tanulók felvétele 12 éves 
életkor betöltéséhez, az elemi iskola 6-ik, a 
polgári vagy „közép iskola 2-ik osztályának 
esetleg az páros tanonc iskola 3-ik osztá­
lyának elvégzéséhez van kötve, bővebb útba­
igazítást a pécsi kereskedelmi és ipar ka­
mara ád.

Gabona-piacz.
Fuchs A. F a gabonakeresk, jelentése szerint

Arak 50 kilogramonkónt értetődnek.
Szigetvár, 1912. augusztus 9 ón.

Búza — K 10,20 10-70
Rozs — 8-20 8-75
Árpa — 8.20 8.90
Zab — „ 8.50 9.—
Tengi ri — „ 10 — —‘—
Bükki ny — „ —.— —■—
Bab — » —•— 18-—

budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Mai árak
Búza októberre — 11.51
Rozs októberre — 9-39
Zab októberre — — 9-42
Teng őri augusztusra 9.12

Sz.t László fertőtlenítő
PIPERE-SZAP APN

kincset ér a háznál. Biztosan megóv minden ragályos betegségtől és a mellett 
remek illatával kiváló bőrfinomitó anyaga folytán elsőrangú kosvnetikaí cikk.
Kapható mindenütt. Ápa 70 fillér.
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Igen szép kivitelű és jó karban 
lévő ebédlő szoba bútorok és 
egy könyvszekrény jutányos 
mm áron eladók MM\
KRIZSÁN FERENCZ e,S 
Imr SZIGETVÁR. '~WW

jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal

es
K o z á r y Ede

könyvkereskedő.

Mozsgón, özv. Jlovorka Fenencnénél Alkalmazást kefCS !
r# I? T
ÍJ IJ I

Négy polgári iskolát 
végzett fiatal leány

hozzávaló felkeléssel rögtön eladó. irodcM clíi(BliTi3Zást
Bővebbet fiinti tulajdonosnál. keres. — Ciír,: a kiadóhivatalban.

Eladó szikvizgyár!
Egy helybeli jó forgalmú

szikvizgyár
teljes felszereléssel más válla­
lat miatt jutányos árért eladó.
Bővebbel a kiadóhivatalban.

a Hm latiéira pa>
piros

a kiadóhivatalban.

A mesterdalnok ... Üzlet-megnyitás.
Uj kádárüzlet!

Tiszteletei értesítem a n. é. kö­
zönséget, hogy julius hó 1 -én

Cipőm szép és tökéletes 
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szegzek, varrók, 
Rajt’ van

kádár älzleiet
nyitotton!.

Van szerencsém a t. közönséget;
értesíteni, hogy Szigetváron a Rákóci-
fvasúti) utca 3. számú házban Elvállalok mindennemű e szakba
■ * a r a # - vágó uj munkákat u. ni. Boros hor-
Url SZc 130 MXlCÍCt dók, kádak, lajtok, borfejtö tölcsér,

! íertáiyos és egyéb edények készilé-
nyitottam. sét, úgy javítási munkákat is a leg-

Állandó nagy választékban rakta- pontosabb (:■ szilárd kivitelben jutányos jjjf
ion tortok valódi angol és ha- “rak".'- tIuu“T J^yifáert szavatolok.

Erreiíézve még felemlítem, hogy a kul- 
,~((l szövet ujilOlisáfjoJcat, S föld nagyobb kádár telepein szerzett
azok feldolgozásához kizárólag első tapasztalataim alapján T. megrendelö-

. . . . . . - . I I I , ,, i imet jó kiszolgálásról előre is biztosit-rendu munkasokkal rendelkezem. 1 J n
A t. közönség szives párt lógását

kérve maradtam tisztelettel

kanosuk sarok* Dvorszky András.

hatom.
Szives pártfogást kér Tisztelettel

LAfLEUR EDE kádár mester
Szigetvár. Hosszú utca 97. szám.

Kinek drága az egészsége
és pénzét nein akarja hiábavaló dolgokra ki­
dobni, az saját érdekében esetei.szik, ha leg­
alább egyszer-kél szer kipróbálja a világhírű

Törvényesen bejegyzett védjegy.

a háziszerek királyát.
Kaphat 44 filléres. 1.10 és 2.20 K. 

eredeti üvegben.
Főelárusilás :

ur üzletében SZIGETVAR.
tríífif

*^ wí«tJ
Ovak o, iiink < (éktelen utánzatoktól.

Csaz, küazvény, reuma, szaggal,i- 
nyilalás, oldalszurás, keresztcsont fájás, 
derék,-oldal vagy hátfájás, izom-és inbán- 
lalmak, kar-és lábgyengeség, merev végtagok 
és ujjak, görcsök, továbbá Ilii lés, megfázás 
vagy léghuzamból származó bajok azonnal 
enyhülnek az Oroszlán Memhol Sós bors zes . 
basználala állal. Ha a Iá jó testrész a dör­
zsölést nem Ilii i, úgy borogatást alkalmaz­
zunk.

fogfájás, fejiajás, fejszaggat is, 
hajhullás, idege: ség, bággadtság, kimerült­
ség, általános gyengeség eseteiben kinccsel 
ér fel a valódi Oroszlán Mentből Sóshov-
SZCsZ.

Torokfájás, rekedtség, gégeburu! ín- 
fluonze nátha lm fellép, úgy emlékezzek 
az Oroszlán Móniból Sósborszeszre, mely 
a legkitűnőbb és legelierjodiebh báziszer.

Ezer es ezer más esetekben is kilünö 
sikerrel lesz az Orov.lan Mentből Sósbe1 
szesz használva.

Minden egyes üveghez Iái b e-zalaii 
utasítás van melléke:ve. Sok ezer bála 
irat tanúskodik róla, hogy az Oroszlán 
Mentből Sósból szesz ... emberiség jótevője.

Nyomatott Kozáry Ede Könyvnyomdájában Szigetvar


